

Trzymamy kciuki za maturzystów

Maj to tradycyjnie miesiąc matur. W Gdyni w tym roku szkolnym do egzaminu dojrzałości przystąpi 2630 uczniów.

27 kwietnia w III Liceum Ogólnokształcącym w Gdyni rozpoczną się matury międzynarodowe. W pozostałych placówkach egzamin dojrzałości rozpocznie się **4 maja** i potrwa **do 30 maja**.

Tradycją gdyńską są pamiątkowe kubki dla maturzystów. Tegoroczny wzór nawiązuje do 100-lecia miasta i inspirowany jest gdyńskim modernizmem, podkreślając wspólnotowy charakter Gdyni. Grafika autorstwa gdyńskiego artysty **Jana Rutki** została stworzona specjalnie z okazji jubileuszu. Każdy z maturzystów otrzyma kubek pierwszego dnia egzaminów.

Powodzenia!

Kubek, który trafi do maturzystów w 2026 roku // fot. Karolina Szypelt →



Wiwat maj!

Przed nami długi weekend majowy. Zgodnie z tradycją w Gdyni odbędą się oficjalne uroczystości z okazji święta flagi i rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja. Ofertę na ten wyjątkowy czas przygotowały też muzea oraz Zarząd Komunikacji Miejskiej.

2 maja o godz. 10:00 na nabrzeżu Pomorskim i pokładzie okrętu ORP „Błyskawica” odbędzie się uroczystość z asystą honorową Marynarki Wojennej z okazji Dnia Flagi Rzeczypospolitej Polskiej. Natomiast w dniu Narodowego Święta Konstytucji 3 Maja **o godz. 8:00** okręty Marynarki Wojennej RP podniosą wielką gałą banderową. **O godz. 10:30** w Bazylice Morskiej (ul. Armii Krajowej 26) zostanie odprawiona uroczysta msza święta. Godzinę później przed kościoła wyruszy przemarsz. Uczestnicy przejdą ulicami: Świętojańską, Żwirki i Wigury, Słowackiego do Pomnika Konstytucji 3 Maja, gdzie **ok. godz. 12:00** odbędą się – z udziałem wojskowej asysty honorowej – centralne uroczystości z okazji 235. rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja. Szczegóły na 3 str. „Ratusza”.

Zmiany w godzinach pracy terenowych Punktów Obsługi Mieszkańca i praca urzędu w majówkę

Terenowe Punkty Obsługi Mieszkańca to rozwiązanie, które pozwala część urzędowych spraw załatwić w dzielnicy. Teraz korzystanie z usług będzie tu wygodniejsze. Od maja punkty będą pracować w zmienionych godzinach.

W Gdyni działają dwa terenowe Punkty Obsługi Mieszkańca: przy ul. Tęczowej 37 na Chwarzynie-Wiczlinie oraz przy ul. Unruga 39 na Obłężu. **Od maja** punkty będą działać **w poniedziałki w wydłużonych godzinach: od 8:00 do 18:00**. W **piątek** będą czynne **do godziny 14:00**. Część spraw obywatelskich można załatwić też w Centrum Obsługi Mieszkańca w Rivierze, który pracuje również **w soboty w godz. 10:00-18:00**. **2 maja** punkt ten będzie nieczynny.

1 maja w związku ze świętem państwowym wszystkie jednostki urzędu będą nieczynne.

Gdynia w biało-czerwonej szacie

Z okazji Święta Niepodległości biało-czerwone flagi pojawią się w najbardziej reprezentacyjnych lokalizacjach i głównych ciągach komunikacyjnych. My też powinniśmy zadbać o odpowiednią oprawę w najbliższym otoczeniu.

1 maja przypada Międzynarodowe Święto Pracy. Z kolei **2 maja** to Dzień Flagi Rzeczypospolitej Polskiej, ale również Dzień Polonii i Polaków za Granicą.

3 maja obchodzimy Święto Narodowe Trzeciego Maja. Aby uczcić te ważne daty, Gdynia co roku przywdziewa biało-czerwone barwy.

1 maja świętujemy również 22. rocznicę przystąpienia Polski do Unii Europejskiej. Dlatego w tym dniu w Gdyni obok biało-czerwonych flag pojawią się również te unijne.

Natomiast **2 i 3 maja** gdyńskie ulice będą zdobić już tylko nasze barwy narodowe. Nasze miasto udekoruje około 2 200 flag państwowych.

Punkty, gdzie można kupić flagę państwową i gdyńską:

- Miejska Informacja Turystyczna (ul. 10 Lutego 24),
- Księgarnia św. Pawła (ul. Armii Krajowej 26),
- „Kinga” (ul. Wójta Radtkego 36/40 Hala Targowa, art. szkolne i biurowe box 11 i 12),
- Sklep Harcerski „Druha” (ul.10 Lutego 23),
- Dom Towarowy „Chylonia” (ul. Gniewska 21),
- Hurtownia „Polus” (ul. Warszawska 28-30, tel. 504 018 493).

Mieszkaśz w Gdyni?
Rozlicz
PIT w Gdyni
i wygraj w loterii

gdynia-turystyka

2x MAZDA 2 HYBRID

zgłoszenia
od 3 marca
pitwgdyni.pl

„Dar Młodzieży” wypłynął do USA pod żaglem 100-lecia Gdyni

„Dar Młodzieży” wyruszył z Gdyni w rejs do Stanów Zjednoczonych. Uroczystemu wyjściu szkolnej fregaty towarzyszyło spotkanie z udziałem ministra infrastruktury, przedstawicieli rządu, prezydent Gdyni oraz władz Uniwersytetu Morskiego.

Wyprawa ma charakter szkoleniowy, promocyjny i dyplomatyczny, a jej kulminacją będzie udział jednostki w międzynarodowych obchodach 250-lecia niepodległości USA. Jednostka opuściła Gdynię pod żaglem 100-lecia naszego miasta. Kulminacyjnym momentem wyprawy będzie udział „Daru Młodzieży” w paradzie żaglowców **4 lipca** w Nowym Jorku.

Na pokładzie płyną studenci Uniwersytetu Morskiego w Gdyni oraz uczniowie szkół morskich, w tym ze Świnoujścia. Dla wielu z nich jest to pierwsza tak długa podróż, będąca ważnym elementem praktycznego przygotowania do przyszłej pracy na morzu.

Wyprawa nawiązuje do historycznego rejsu „Daru Pomorza” z 1976 roku, kiedy to polski żaglowiec również uczestniczył w obchodach amerykańskiego jubileuszu. Tym samym tegoroczna podróż ma nie tylko wymiar edukacyjny, ale także symboliczny.



„Dar Młodzieży” pod żaglem 100-lecia Gdyni // fot. Kamil Złoch →

298 projektów do Budżetu Obywatelskiego po pierwszym etapie weryfikacji

280 projektów dzielnicowych i 18 miejskich – tyle pomysłów zgłoszonych do Budżetu Obywatelskiego 2026 – przeszło pozytywnie pierwszy etap weryfikacji. To jednak jeszcze nie koniec. Teraz rozpocznie się ich dalsza analiza, a wszystko po to, by inicjatywy, które trafią pod głosowanie mieszkańców, były możliwe do realizacji.

Weryfikacja projektów to jeden z bardziej wymagających etapów BO, podzielony na dwa etapy. Na początku zespół Laboratorium Innowacji Społecznych, jednostki koordynującej proces gdyńskiego Budżetu Obywatelskiego, sprawdzał kwestie formalne: kompletność dokumentów, poprawność danych oraz zgodność wskazanych lokalizacji. Tym samym do dalszych analiz skierowano 298, w tym 280 dzielnicowych oraz 18 miejskich. 27 zweryfikowano negatywnie ze względu na braki formalne. Sześć projektów wycofali autorzy. W przypadku jednego z projektów wydłużono czas weryfikacji, zgodnie z decyzją dyrektora Laboratorium Innowacji Społecznych.

Teraz projekty będą analizowane pod kątem wykonalności: zarówno technicznej, jak i finansowej, oraz zgodności z zasadami Budżetu Obywatelskiego, jak np. spełnienie warunku ogólnodostępności. Oznacza to, że zostaną skierowane do odpowiednich wydziałów i jednostek miejskich, które sprawdzą m.in. kosztorysy, możliwości realizacji w danej lokalizacji oraz zgodność z planami miasta. W tegorocznej puli środków Budżetu Obywatelskiego jest 13,5 mln zł. Głosowanie odbędzie się w dniach **7-21 września 2026 roku**. Szczegóły na stronie bo.gdynia.pl.

Trwa nabór filmów na 51. Festiwal Polskich Filmów Fabularnych w Gdyni

Rozpoczął się nabór filmów, które rywalizować będą o nagrody na 51. Festiwalu Polskich Filmów Fabularnych w Gdyni. Tak jak w roku poprzednim, twórcy i twórczynie mogą wziąć udział w trzech konkursach: Głównym, Perspektywy oraz Filmów Krótkometrażowych.

Nabór filmów potrwa **do 31 maja**. Do konkursów można zgłaszać filmy fabularne wyprodukowane **od 1 września 2025 roku do 30 sierpnia 2026 roku**. Pod warunkiem, że nie brały udziału w selekcji do poprzedniej edycji festiwalu i spełniają warunki określone w regulaminie 51. FPFF oraz w zasadach zgłoszeń.

51. Festiwal Polskich Filmów Fabularnych w Gdyni odbędzie się **w dniach 21-26 września**.

Szczegóły, zasady zgłoszeń filmów do konkursów festiwalowych, załącznik techniczny do zasad zgłoszeń filmów do konkursów festiwalowych oraz regulamin dostępny jest na stronie festiwalgdynia.pl

Inauguracja Sezonu Żeglarskiego

W roku 100-lecia Miasta Gdyni, Yacht Klub Polski Gdynia, wspólnie z Jacht Klub Morski Gryf i Yacht Klub Stal oraz Pomorskim Związkiem Żeglarskim zaprasza na uroczyste Podniesienie Bandery oraz rozpoczęcie sezonu żeglarskiego.

Wydarzenie odbędzie się **9 maja o godz. 17:00** przy tymczasowej siedzibie klubów żeglarskich w basenie jachtowym im. Generała Mariusza Zaruskiego w Gdyni.

Pomorze mówi przyszłość

Już można rejestrować się na konferencję „Pomorze mówi przyszłość”. **28 i 29 maja** Centrum Nauki Experyment w Gdyni stanie się miejscem intensywnej debaty o przyszłości Pomorza. To tu spotkają się przedstawiciele nauki, edukacji, biznesu i samorządów, by wspólnie odpowiedzieć na jedno z najważniejszych pytań: jakie kompetencje będą kluczowe w nadchodzących latach?

Konferencja została podzielona na dwa dni o odmiennym charakterze, dzięki czemu każdy znajdzie przestrzeń dla siebie:

28 maja – środowiska akademickie i naukowe, studenci, biznes, samorządy, mieszkańcy.

29 maja – uczniowie, szkoły, nauka, gospodarka, doradztwo, działy HR, samorządy.

Udział w wydarzeniu jest bezpłatny. Rejestracja i szczegółowy program konferencji na stronie Centrum Nauki Experyment experyment.gdynia.pl.

Majówka po gdyńsku

Program uroczystości

2 maja – Dzień Flagi Rzeczypospolitej Polskiej:

godz. 10:00 – uroczystości na pokładzie okrętu ORP „Błyskawica” i na nabrzeżu Pomorskim,

3 maja – Narodowe Święto Konstytucji 3 Maja:

godz. 10:30 – w Bazylice Morskiej odbędzie się msza święta,

godz. 11:30-12:00 – przemarsz ulicami: Świętojańską, Żwirki i Wigury, Słowackiego do pomnika Konstytucji 3 Maja,

godz. 12:00 – uroczystość przed pomnikiem Konstytucji 3 Maja.

Muzeum Marynarki Wojennej w Gdyni oraz załoga ORP Błyskawica zapraszają na Błyskawiczną Majówkę. To kolejny sezon wystawienniczy na ORP Błyskawica.

1 maja o godz. 12:00 na Nabrzeżu Pomorskim przed okrętem-muzeum ORP Błyskawica na gości czekać będą atrakcje:

koncert Orkiestry Reprezentacyjnej MW, występ Kompanii Reprezentacyjnej MW, przemarsz podchorążych AMW w strojach historycznych, występ Zespołu Wokalnego Klubu MW Riwiera, grupy rekonstrukcji historycznej, wojskowa grochówka z historycznej kuchni polowej, bezpłatne zwiedzanie pokładu okrętu **od godz. 14:00**.

W dniach 1-3 maja uruchomiona zostanie linia sezonowa 326 obsługiwana trolejbusami zabytkowymi.

Trzy takie pojazdy kursować będą na stałej trasie linii 326 pomiędzy Grabówkiem SKM a Orłowem SKM – „Klif”, **w godz. 10:00-18:00**, zgodnie z rozkładem jazdy obowiązującym w niedziele i święta w wakacje.

Na linii 326 w każdym z jej dni funkcjonowania będzie można spotkać na trasie trzy z czterech odrestaurowanych pojazdów: Saurer 4T11LM z 1957 r., Škoda 9Tr z 1975 r., ZiU 682B z 1984 r., Jelcz 120MTE z 1994 r.

2 maja w Dniu Polonii i Polaków za Granicą, Muzeum Emigracji w Gdyni (ul. Polska 1) zaprasza do udziału w festiwalu „Z pamięci. Muzyka emigrantów”.

Wydarzenie, organizowane wspólnie przez muzeum oraz Fundację Muzyka Zakorzeniona, poświęcone będzie muzyce i tradycji polskich emigrantów w Brazylii. W programie m.in.: spotkania z artystami i artystkami, warsztaty tradycyjnego tańca oraz opowieści o Brazylii, języku i muzyce polskiej diaspory. Wieczorem odbędzie się zabawa taneczna przy tradycyjnej muzyce – do tańca zagrają kapele „Rodanica” i „Mazury” z Brazylii oraz Kapela Tryhradzka (Polska/Białoruś). Wstęp wolny. Liczba miejsc na warsztaty tańca jest ograniczona.

Należy pobrać bezpłatne wejściówki ze strony bilet.y.polska1.pl.

Centrum Nauki Experiment (al. Zwycięstwa 96/98) zaprasza 25-26 kwietnia, 1-3 maja na Warsztaty Rodzinne. Majówka z Bałtykiem.

Dołączcie do elitarnego załogi Experimentu i podejmijcie wyzwania, które wymagają sprytu i badawczego zacięcia.

Szczegóły i bilety na experiment.gdynia.pl.

Rusza konkurs na najlepszą pracę dyplomową o Gdyni

Rusza konkurs o nagrodę Prezydenta Miasta Gdyni na najlepszą pracę dyplomową, której główny tematem jest rozwój gospodarczy miasta. Szukamy absolwentów studiów magisterskich i inżynierskich oraz doktorskich, którzy w ostatnich pięciu latach obronili pracę dyplomową na ocenę bardzo dobrą lub wyższą. **Czeka 5 tysięcy złotych!**

Tegoroczna edycja konkursu na najlepszą pracę dyplomową: magisterską, inżynierską lub doktorską właśnie startuje – zgłoszenia należy wysłać **do 9 października 2026 r.** Jego zadaniem jest aktywizacja środowiska akademickiego do podejmowania gdyńskiej tematyki w pracach dyplomowych, w szczególności twórcze i pomysłowe spojrzenie na wybrany problem miasta wraz ze wskazaniem możliwości wdrażania projektu.

Prace konkursowe wraz z załącznikami należy nadesłać pocztą, na adres: Al. Marszałka Piłsudskiego 52/54, 81-382 Gdynia, z dopiskiem: Wydział Strategii, z dopiskiem: „Konkurs – praca dyplomowa”. Ponadto, praca dyplomowa powinna być złożona w wersji drukowanej i elektronicznej w formacie PDF na dowolnym nośniku danych (np. płyta CD, pendrive).

Do pracy dyplomowej należy dołączyć:

- formularz zgłoszeniowy wraz z wymaganymi oświadczeniami (dostępny w załączniku),
- potwierdzenie obrony pracy (wraz z uzyskaną oceną) wydane przez władze uczelni. W przypadku obrony pracy na zagranicznej uczelni wyższej dopuszcza się „ewaluację oceny” w formie pisemnej wystawionej przez promotora pracy lub uczelni.

Regulamin konkursu, formularz zgłoszeniowy wraz z oświadczeniami dostępne są na stronach internetowych www.gdynia.pl oraz www.gdyniaprzedsiębiorcza.pl.

„Rozlicz PIT w Gdyni” i wygraj Mazdę 2 Hybrid

Miejska loteria „Rozlicz PIT w Gdyni” trwa – łącznie wpłynęło już 8677 zgłoszeń (stan na **22 kwietnia**). Mogą w niej wziąć udział wszyscy, którzy rozliczają swój podatek w Gdyni. Do wygrania są samochody osobowe Mazda 2 Hybrid. Jeden z pojazdów trafi do osoby, która już wcześniej rozliczała się w naszym mieście, a drugi do tej, która w tym roku po raz pierwszy odprowadziła tutaj swój podatek PIT.

Jak wziąć udział w loterii?

Aby wziąć udział w loterii, należy wypełnić formularz z podstawowymi danymi (w tym deklaracją o rozliczeniu podatku w jednym z gdyńskich urzędów skarbowych). Formularz zgłoszeniowy dostępny jest na stronie internetowej loterii. Zgłoszenia trwają **do 10 maja**.

Zapytaj na miejscu o szczegóły związane z loterią

25 i 26 kwietnia w godz. 12:00-17:00 eksperci będą dyżurować w Centrum Riviera (ul. Kazimierza Górskiego 2). Osoby, które je obsługują, udzielą nam potrzebnych informacji, a nawet pomogą zarejestrować się na stronie pitwgdyni.pl.

Przypominamy, że w loterii mogą wziąć udział tylko osoby pełnoletnie, które podczas składania zeznania podatkowego wskazały jako miejsce rozliczenia podatku jeden z dwóch gdyńskich urzędów skarbowych.

Nie rozliczyłeś/aś podatku? To już ostatnie dni na formalności

Czas na składanie deklaracji dotyczących tzw. PIT-ów minie dokładnie **30 kwietnia**. Wszystkie niezbędne informacje można znaleźć na rządowej stronie podatki.gov.pl.

GDYNIA KULTURALNA

Zobacz to, co najlepsze w Teatrze Miejskim w Gdyni

Teatr Miejski zaprasza:

6 i 7 maja na spektakl „15+. O dwóch takich, co ukradli księżyc” **Kornela Makuszyńskiego** w adaptacji i reżyserii **Ewy Platt**.

8, 9 i 10 maja na sztukę **Marty Guśniewskiej** „Trzej muszkietierowie” w reżyserii **Rafała Szumskiego**.

12 maja na sztukę **Jerzego Szaniawskiego** „Żeglarz” w reżyserii **Krzysztofa Babickiego**. Spektakl grany na „Darze Pomorza”.

Szczegóły oraz bilety na stronie www.teatrgombrowicza.art.pl.

Wystawy

Muzeum Miasta Gdyni (ul. Zawiszy Czarnego 1a) zaprasza we wtorek, czwartek i piątek: w godz. 10:00-18:00, w środę w godz. 12:00-20:00, w sobotę, niedzielę i święta w godz. 10:00-17:00. Bilety ulgowe/normalne/rodzinne: 12/20/45 zł.

W muzeum zagościła nowa wystawa na Stulecie Gdyni. „Światło Gdyni”. **Bolesława i Edmund Zdanowscy** należeli do grona twórców związanych z wileńską szkołą fotografii. W zasobach Muzeum Miasta Gdyni znajduje się ponad 700 negatywów i ponad 400 odbitek pozytywnych Edmunda Zdanowskiego. Wystawę można obejrzeć **do 10 stycznia 2027 r.**

Muzeum zaprasza na wystawę „Ciągłość w procesie. Janusz Osicki”. To pierwsza monograficzna wystawa, poświęcona niesamowitej twórczości profesora Wydziału Architektury Politechniki Gdańskiej, zdobywcy kulturalnej nagrody Galion 2025.

Więcej na stronie muzeumgdynia.pl.

Muzeum Emigracji (ul. Polska 1) zaprasza na wystawę stałą o dziejach emigracji. Muzeum czynne we wtorki w godz. 12:00-20:00, środa – niedziela w godz. 10:00-18:00. Bilet normalny na wystawę stałą 28 zł, bilet ulgowy 20 zł, bilet rodzinny 74 zł, bilet grupowy normalny 23 zł, bilet grupowy ulgowy 17 zł, dostęp do audioprzewodnika 18 zł/szt.

Oferta edukacyjna: zwiedzanie „Aktywne oprowadzanie” 150 zł/grupa + bilet ulgowy grupowy 17 zł/os.; warsztaty dla szkół 20 zł/os. (wstęp na wystawę stałą wliczony w cenę biletu); audioprzewodnik 18 zł/szt.; bilet na warsztaty rodzinne oraz wakacyjne 20 zł/os. (14 zł/os. bilet dla kolejnego dziecka); bilet na grę muzealną „Kryminalny Piątek” 35 zł/os.

Muzeum zaprasza **29 kwietnia o godz. 18:00** na wernisaż wystawy „Trefl Miniatury. Historia w małej skali”. Wystawa czasowa prezentuje Dworzec Morski oraz Urząd Morski i jego otoczenie w wiernej rekonstrukcji z lat 30. XX wieku. Modele wykonane z dbałością o detale historyczne przygotował zespół twórców z pracowni Grupy Trefl.

Wystawę można obejrzeć **od 30 kwietnia do 14 czerwca**.

Więcej na stronie polska1.pl.

Muzeum Marynarki Wojennej (ul. Zawiszy Czarnego 1B) zaprasza na wystawę stałą: „Zbrojownia MMW”, „Mamy rozkaz Cię utrzymać...”, „W świecie dawnych żaglowców” oraz Ekspozycja Broni i Uzbrojenia Morskiego MMW.

Poniedziałki nieczynne, w piątki bezpłatny wstęp. Na terenie Muzeum MW jest Strefa Gracza World of Warships – interaktywna przestrzeń Ekspozycji Plenerowej Muzeum. Z okazji 100. urodzin Gdyni muzeum zaprasza na nową wystawę „Jedno miasto, jedna flota, jedna droga”. Wystawa dostępna będzie **do 11 maja**.

Godziny otwarcia **od 1 maja do 30 września**:

- Muzeum MW: od wtorku do niedzieli 10:00-18:00, piątki bezpłatnie. Ostatnie wejście 45 min. przed zamknięciem. Bilety do kupienia online na bilety.muzeummw.pl i w kasach.
- ORP Sokół: od wtorku do niedzieli 10:00-18:00. Bilety na konkretną godzinę, 10 osób co 15 min. Bilety do kupienia online na bilety.muzeummw.pl i w kasach.
- ORP Błyskawica od wtorku do niedzieli 10:00-18:00. Ostatnie wejście 45 min. przed zamknięciem. Bilety do kupienia wyłącznie w kasach. Więcej na stronie muzeummw.pl

Sąd Rejonowy w Gdyni (Pl. Konstytucji 5) zaprasza na wystawę w sądzie. Można zobaczyć architektoniczny skarb gdyńskiego modernizmu, który przetrwał w stanie niezmiennym przez 90 lat i zachwyć się pięknem detali w budynku i na fotografiach przedwojennych i współczesnych. Wystawa otwarta dla wszystkich w godzinach pracy sądu (poniedziałek w godz. 8:00-18:00, wtorek-piątek w godz. 8:00-15:00). Ekspozycja będzie dostępna **do 30 września**.

Galeria Tygiel (ul. Abrahama 86, wejście od ul. Władysława IV) zaprasza na wystawę „Tkanina Unikatowa” w Galerii Tygiel. Ekspozycja będzie dostępna dla zwiedzających **do 21 maja**.

Galeria ART-SENIOR (ul. Świętojańska 36/2) zaprasza **6 maja o godz. 17:00** na finał wystawy batiku „Woskiem malowane i już!”. Autorkami prac są Seniorzy z Uniwersytetu Trzeciego Wieku przy Fundacji FLY.

Gdyńskie Centrum Organizacji Pozarządowych zaprasza mieszkańców na wystawę malarstwa **Ewy Lewandowskiej i Mai Majewskiej-Keane** „Dwie osobowości – wspólna pasja”.

Wystawę można oglądać **do 14 maja** w Gdyńskim Centrum Organizacji Pozarządowych (ul. 3 Maja 27/31) od poniedziałku do piątku w godz. 8:00-20:00.

Klub Marynarki Wojennej

Klub Marynarki Wojennej (ul. Zawiszy Czarnego 1) zaprasza:

25 kwietnia w godz. 11:00-14:00 – Rodzinne Spotkanie Planszówkowe, obowiązują zapisy u instruktor **Karoliny Junik**, tel. kontaktowy CA MON 261 26 35 18 w. 30, Sala Kolumnowa.

27 kwietnia o godz. 17:00 – wykład dr **Barbary Męczykowskiej** „Gdynia – polskie okno na świat. Historia miasta i ludzi” (współorganizacja z Oddziałowym Biurem Edukacji Narodowej IPN w Gdańsku), sala nr 213.

29 kwietnia o godz. 13:00 – 44. Kresowa Środa Literacka: prelekcja **Andrzeja Krupy** „Každy ma swój Wicyń”, sala nr 213.

do 8 maja potrwa wystawa fotografii **Romana Timofiejuka i Andrzeja Zembika** „Światło”, Mała Galeria, 2 piętro.

9 maja o godz. 16:00 – spotkanie w ramach obchodów 100-lecia Gdyni: Spotkanie autorskie z **Henrykiem Ganowiakiem**, autorem książki „Wspomnienia gdyńskiego wsiadacza 1939”, wydanej przez oficynę Verbi Causa **Małgorzaty Sokołowskiej**. Spotkanie poprowadzi kmdr rez. lek. **Zbigniew Jabłoński**, poeta, marynista, autor kilkunastu książek, Sala Kolumnowa.

GDYNIA KULTURALNA

Gdyńskie Centrum Kultury w Konsulacie Kultury zaprasza:

Gdyńskie Centrum Kultury zaprasza do Konsulatu Kultury na bogaty program wydarzeń.

24 kwietnia o godz. 19:30 – Roztańczony Konsulat vol. 30. Potańcówka swing i blues z Harlem Beats w klimatycznej kawiarni Cafe Konsulat. Wstęp wolny.

25 kwietnia o godz. 11:00 – Konsulat Grant Point: START. Podczas pierwszego, wprowadzającego spotkania **Ida Bocian** opowie, jak poruszać się w świecie grantów, jak ocenić potencjał swojego pomysłu oraz jakie wsparcie będzie oferował Konsulat Grant Point w kolejnych miesiącach. Wstęp wolny.

25 kwietnia o godz. 18:00 – premiera albumu „Deuterium” Blindead 23. Bilety 40 zł.

26 kwietnia o godz. 11:00 – Mała Gdyńska Filharmonia – Tańce świata: od menueta do tanga! Partnerem cyklu jest Zarząd Morskiego Portu Gdynia S.A. Miejsce: Sala Koncertowa Portu Gdynia. Bilety 28 zł.

28 kwietnia i 5 maja o godz. 17:00 – warsztaty „Śpiew drogą do siebie” z **Mają Sokołowską**. Bilety 30 zł.

28 kwietnia o godz. 18:00 – warsztaty śpiewu polskich pieśni tradycyjnych z **Olgą Krasoń**. Bilety 30 zł.

29 kwietnia, 6 maja i 8 maja o godz. 9:00 i 10:00 – Artystyczny Klub Malucha (dzieci 0-3 lat). Bilety 20 zł.

30 kwietnia i 7 maja o godz. 17:00 – Rytmiczne Maluchy (dzieci 3-6 lat). Bilety 25 zł.

30 kwietnia o godz. 18:00 – wernisaż wystawy **Tiny Janusz** – „Schowam się do szafy”. Wstęp wolny.

1 maja o godz. 19:00 – koncert **Rodziewicz x Namysłowski** – International #JazzDay Gdynia. Bilety 79 zł.

6 maja o godz. 17:00 – „Porcelana – biżuteria stołu” to cykl spotkań poświęconych historii dawnej i tej nowszej europejskiej porcelany. Wstęp wolny.

7 maja o godz. 19:00 – spektakl „Czy wiesz, kto mieszka pod ósemką?” grupy „W Kaczycach Butach”. Bilety 35 zł.

9 maja o godz. 10:00 – Artystyczny Klub Rodzica – Teatr Magicznych Baniek. Bilety 25 zł.

Szczegóły, zapisy oraz bilety dostępne są na stronie konsulatukultury.pl.

Dzieje się w bibliotece

Gdyńskie biblioteki zapraszają na darmowe wydarzenia. **2 maja** filie będą nieczynne.

27 kwietnia o godz. 17:30 Biblioteka Dąbrowa (ul. Nagietkowa 73) zaprasza młodzież i dorosłych na prelekcję „Kwiecień w Dol Blathanna” połączoną z dyskusją. Opowiemy o tworzeniu światów fantasy w oparciu o historię świata realnego. Wstęp wolny.

30 kwietnia o godz. 17:00 Biblioteka z Pasją (al. Zwycięstwa 96/98) zaprasza na pierwsze spotkanie z cyklu „Opowieści o japońskich teatrach klasycznych”, które poprowadzi **Kinga Majewska**. Kwieceniowe wydarzenie będzie poświęcone Teatrowi Nō, czyli teatrowi samurajów. Wstęp wolny.

4 maja o godz. 16:30 Biblioteka Obtuże (ul. Boisko 6) zaprasza dzieci w wieku 6-11 lat na warsztaty „Drucikowe zwierzaki”, na których wykonamy kolorowe maskotki z drucików kreatywnych. Zapisy filianr1@bibliotekagdynia.pl lub tel. 58 625 08 16.

5 maja o godz. 19:00 Biblioteka Śródmieście (ul. Władysława IV 7-15) zaprasza na kolejne spotkanie z cyklu „Sceny z życia filmy”. Wraz ze znawcą i pasjonatem kina, **Wojciechem Łabędziem**, omówimy film „Nieciekawa historia” z 1982 roku. Wstęp wolny.

5 maja o godz. 16:30 Biblioteka Pogórze (ul. Porębskiego 21) zaprasza dzieci od 5. r. ż. na warsztaty z wykorzystaniem klocków LEGO. Obowiązują zapisy filianr4@bibliotekagdynia.pl lub tel. 58 622 44 43.

5 maja o godz. 17:00 Biblioteka Wzgórze (ul. Biskupa Dominika 3) zaprasza dzieci na spektakl teatralny w wykonaniu Teatru Maska pt. „Na końcu świata. Przygody Misia i Kacpra Pirata”. Wstęp wolny.

6 maja o godz. 16:30 Biblioteka Karwiny (ul. Brzechwy 3/5) zaprasza na warsztaty edukacyjne dla rodziców dzieci i młodzieży z niepełnosprawnościami, organizowane przez Fundację Wielkie Rzeczy. Wstęp wolny.

7 maja o godz. 17:00 Biblioteka Chylonia Centrum (ul. Kartuska 20B) zaprasza dzieci na spektakl w wykonaniu Teatru Duet pt. „Koziołek Matołek”. Rezerwacja biletów pod adresem filianr18@bibliotekagdynia.pl, tel. 58 623 39 71 lub osobiście w bibliotece.

Teatr Gdynia Główna zaprasza

Teatr mieści się przy pl. Konstytucji 1.

24 i 25 kwietnia godz. 19:00 „ONA. Rekonstrukcja” adaptacja dramatu **Federica Garcii Lorki** „Dom Bernardy Alby” w reż. **Moniki Jarząbek**.

26 kwietnia godz. 12:00 Stacja Bajek „Nie płacz i nie ucz się płakać” wg Klechd Sezamowych **Bolestawa Leśmiana** w reż. **Ewy Ignaczak**.

9 maja godz. 19:00 „Próby Józefa K.” według „Procesu” **Franza Kafki** reż. **Ewa Ignaczak**.

16 maja godz. 19:00 „Wieczna Komedია” inspirowana komediami **Arystofanesa** oraz esejami **Rebekki Solnit**, reż. **Grzegorz Kujawiński**.

Cały repertuar dostępny na stronie teatrkdynia.gdynia.pl.

Znany program Millennium Docs Against Gravity

Ponad 100 filmów z całego świata, a także spotkania z twórcami i twórczyniami, bohaterami i bohaterkami, debaty, warsztaty oraz dni intensywnych emocji. **Millennium Docs Against Gravity po raz 11. wraca do Gdyni.**

To jest jedno z najważniejszych wydarzeń filmowych tej wiosny, które co roku przyciąga miłośników kina dokumentalnego i ważnych tematów. Filmem otwarcia będzie pokaz „Moi Themersonowie”, który będzie można zobaczyć **8 maja o godz. 19:00** w sali Warszawa GCF. Seansowi będzie towarzyszyło spotkanie z reżyserem.

Na stronie mdag.pl pojawił się pełny program 23. edycji festiwalu Millennium Docs Against Gravity.

Ogród. Wielka majówka

W dniach 8-10 maja w godz. 10:00-18:00 odbędzie się 19. edycja Wielkiej Majówki w Parku Kolibki (Al. Zwycięstwa 291).

W programie: targi i kiermasz ogrodnicy, warsztaty dla dzieci, pokazy i warsztaty kulinarne, stoiska handlowe: różnorodne produkty regionalne, miody, przetwory, kawa, kosmetyki, ubrania eko. Nie zabraknie muzycznego akcentu i Food Trucków.

Bilet normalny 15 zł, ulgowy 10 zł. **8 maja** wstęp bezpłatny. Bilety można zakupić w kasach biletowych na miejscu wydarzenia bądź na stronie www.ogrod-gdynia.pl/kup-bilet.

Konferencja o cukrzycy

Lions Club Gdynia zaprasza **28 kwietnia w godz. 9:00-14:00** do Pomorskiego Parku Naukowo-Technologicznego (Al. Zwycięstwa 96/98) na konferencję dla nauczycieli „Profilaktyka cukrzycy i otyłości – bezpieczna przyszłość naszych dzieci”.

Podczas szkolenia wykorzystane zostaną materiały edukacyjne z programu „Uczniowie zmieniają cukrzycę”, realizowanego przez Novo Nordisk w ramach globalnej inicjatywy Cities for Better Health. Program ten wspiera działania edukacyjne w szkołach podstawowych, promując wiedzę na temat cukrzycy oraz zdrowego stylu życia wśród dzieci.

Szczegóły wydarzenia oraz zapisy na Facebooku www.facebook.com/LionsClubGdynia.

Bądź rodziną zastępczą

Zespół ds. rodzinnej pieczy zastępczej w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej (ul. Abrahamowa 55) poszukuje kandydatów na rodziny zastępcze niezawodowe, zawodowe, zawodowe specjalistyczne, zawodowe pełniące funkcje pogotowia rodzinnego oraz prowadzących RDD. Szczegóły w siedzibie lub pod numerem telefonu 58 622 60 20 lub 58 627 20 24.

Bezpłatne badania słuchu

Firma Mat-Słuch zaprasza na bezpłatne badania słuchu.

Badanie odbywa się w Przychodni „U Źródła Marii” (ul. G. Zapolskiej 1A), w Przychodni NZOZ „Obłuze-Oksywie” (ul. Sucharskiego 2). Rejestracja pod nr. tel. 608 045 554.

Poradnia Leczenia Bólu

Centrum Medyczne Morska rozwija swoją ofertę i zwiększa dostępność świadczeń. Obecnie pacjenci mogą skorzystać z szybkich terminów w Poradni Leczenia Bólu w ramach NFZ.

Aby umówić wizytę, wymagane jest skierowanie z kodem 1222, które może wystawić lekarz POZ lub specjalista. Rejestracja odbywa się w placówkach przy ul. Armii Krajowej 35 oraz ul. Obrońców Wybrzeża 8. Istnieje także możliwość zapisów telefonicznych pod nr tel. 586 888 999, **od poniedziałku do piątku w godz. 9:00-15:00**.

Grupy wsparcia

Grupa wsparcia dla rodzin osób doświadczających kryzysu psychicznego lub chorujących psychicznie realizowanej przez „Klub 123” Centrum Samopomocy w Gdyni.

Grupa kierowana dla osób, które towarzyszą bliskim zmagającym się z kryzysem psychicznym lub chorobą – niezależnie od diagnozy czy etapu trudności. Spotkania grupy są przestrzenią do wymiany doświadczeń, uzyskania wsparcia emocjonalnego i lepszego zrozumienia sytuacji, w której znajdują się bliscy uczestników. Spotkania odbywają się w Klubie 123 (ul. Warszawska 42) raz na dwa tygodnie we wtorki. Więcej informacji i zapisy dostępne na Facebooku „Klub-123-Gdynia” lub pod nr. tel. 797 993 618.

Bezpłatna mammografia

Bezpłatne badania w ramach Programu Profilaktyki Raka Piersi finansowanego przez NFZ.

W 2026 roku po raz pierwszy w badaniu będą mogły uczestniczyć Panie, które urodziły się w 1981 roku.

Mobilna pracownia mammograficzna LUX MED będzie dostępna przy Centrum Handlowym Riviera, ul. Kazimierza Górskiego 2:

27 kwietnia w godz. 10:00-17:15;
28 kwietnia w godz. 8:30-15:30;
4 maja w godz. 9:00-18:00.

Rejestracja pod nr. tel. 22 880 90 80 (*3), 58 666 24 44, przez formularz elektroniczny <https://www.luxmed.pl/dla-pacjenta/uslugi/diagnostyka/formularz-nfz-mammografia> lub poprzez Internetowe Konto Pacjenta.

Energetyczne czwartki w PPNT

Wydział Energetyki Urzędu Miasta Gdyni zaprasza mieszkańców **w każdy czwartek w godz. 10:00-18:00** do Pomorskiego Parku Naukowo-Technologicznego (Al. Zwycięstwa 96/98, budynek IV, Showroom).

Podczas dyżurów specjaliści będą udzielać rad i wsparcia, m.in. w zakresie:

- programów dotacyjnych w Gdyni – takich jak „Czyste Powietrze” czy dotacja miejska. Wymiana starego pieca i nowe okna? Da się to zrobić z dofinansowaniem.
 - Centralnej Ewidencji Emisyjności Budynków (CEEB).
- Najbliższe wydarzenie:

30 kwietnia w godz. 12:00-14:00 oraz **w godz. 16:00-18:00** – dom może być tańszy w utrzymaniu – audytor „Czystego Powietrza” opowie czym jest audyt i jakie korzyści z niego wynikają.
7 maja w godz. 10:00-18:00 – urzędnicy miejscy o dotacjach. Bezpłatny audyt energetyczny – będzie można dowiedzieć się, jak skorzystać i wypełnić wnioski o udział w programie.

Centralna Ewidencja Emisyjności Budynków (CEEB)

Masz nowe źródło ogrzewania? Zmieniłeś piec? Pamiętaj o wypełnieniu deklaracji CEEB.

Wydział Energetyki Urzędu Miasta Gdyni przypomina, że każda zmiana źródła ciepła wymaga złożenia nowej deklaracji do CEEB. Czas na przesłanie deklaracji to 14 dni od dnia uruchomienia nowego urządzenia. Deklaracje można złożyć elektronicznie na stronie zone.gunb.gov.pl lub w formie papierowej w urzędzie miasta. Szczegółowych informacji udziela Wydział Energetyki pod nr. tel. 58 527 37 82.

Trwa rejestracja na forum „Miasto Kreacji - GDYNIA '01”

W dniach 12-13 maja w Pomorskim Parku Naukowo-Technologicznym w Gdyni odbędzie się pierwsze forum gdyńskiego sektora kultury „Miasto Kreacji – GDYNIA '01”.

Uczestnicy będą mogli wziąć udział w warsztatach badających zasoby gdyńskiej kultury i dyskusjach z przedstawicielami instytucji kultury, organizacji pozarządowych oraz niezależnymi twórcami, animatorami i edukatorami. Wstęp bezpłatny – obowiązuje rejestracja online. Więcej informacji: <https://gdyniakulturalna.pl>.

Bezpłatna rehabilitacja

Centrum Medyczne Morska informuje o wolnych miejscach w programie bezpłatnej rehabilitacji dla osób po udarach mieszkających w Gdyni.

Program skierowany jest do osób z niepełnosprawnością (potwierdzoną orzeczeniem) oraz dysfunkcjami układu nerwowego, w szczególności po udarach mózgu.

Aby wziąć udział w programie, należy wypełnić ankietę kwalifikacyjną: www.cmmorska.pl/ ankietę lub pod nr. tel. 586 888 999 w. 1 informując o zgłoszeniu do programu rehabilitacji po udarze.

Uśmiechnij się z Bałtyckim Teatrem Różnorodności

Wieczory będą pełne czarnego humoru, błyskotliwych dialogów i nieoczywistych zwrotów akcji.

8 maja o godz. 17:00 i 9 maja o godz. 18:00 – spektakl impresaryjny „Pół na pół”. Bilety 96 zł.

10 maja o godz. 17:00 – spektakl impresaryjny „Mayday 2”. Bilety 96 zł.

Bilety dostępne na stronie www.btr.pl.

Z myślą o morzu. Konkurs na filmowe historie

Jeśli myślisz obrazem, a pomysły same układają ci się w sceny, „Morze mnie kręci” czeka właśnie na ciebie. To konkurs, w którym filmowy pomysł może stać się pełnoprawną produkcją i wejść na wielki ekran Forum Gospodarki Morskiej Gdynia 2026.

Konkurs skierowany jest do osób w wieku 20-39 lat – studentów, absolwentów kierunków filmowych, artystycznych i humanistycznych; ale też do tych, którzy nie mają formalnego wykształcenia filmowego, za to mają coś znacznie ważniejszego: pomysł, który chce się opowiedzieć obrazem. Zadaniem uczestników jest przygotowanie koncepcji krótkiego filmu promocyjnego lub reklamowego (do dwóch minut), który pokaże gospodarkę morską z Gdynią w roli naturalnego centrum tej opowieści. Miasto, w którym morze nie jest tłem, ale częścią codziennego życia i pracy.

W kolejnych etapach konkursu autorzy najlepszych pomysłów wezmą udział w warsztatach w Gdynińskiej Szkole Filmowej (**27-29 czerwca 2026 r.**), gdzie pod okiem ekspertów rozwiną swoje projekty i przygotują shooting board – scenopis rysunkowy filmu.

Budżet przedsięwzięcia wynosi 20 tys. zł i obejmuje realizację filmu wraz z profesjonalnym wsparciem produkcyjnym. Gotowa produkcja zostanie zaprezentowana podczas Forum Gospodarki Morskiej Gdynia 2026, a następnie będzie dystrybuowana online przez organizatorów i partnerów wydarzenia.

Zgłoszenia (eksplicacja reżyserska, CV oraz wymagane oświadczenia) należy przesyłać na adres: info@gsf.pl **do 25 maja**, w tytule maila wpisując imię, nazwisko oraz tytuł pracy.

Szczegóły na stronie forum.gdynia.pl.

Chodź do Experymentu

Centrum Nauki Experyment (al. Zwycięstwa 96/98) zaprasza na kolejne wydarzenia edukacyjne.

24 kwietnia o godz. 17:00 – W świecie kwantów 2.0. Warsztaty dla dorosłych.

26 kwietnia o godz. 16:00 – Co po węglu? SCIENCE CAFE 2.0.

Trwają zapisy na majowy cykl wykładów „Naukowcy w szkołach”. Majowa oferta wykładów popularnonaukowych dla uczniów szkół podstawowych i ponadpodstawowych, realizowana w Centrum Nauki Experyment w Gdyni oraz na Politechnice Gdańskiej. Obowiązują zapisy mailowe a.fiedorowicz@experiment.gdynia.pl.

28 i 29 maja – „Pomorze mówi przyszłość” – konferencja o kompetencjach jutra wobec transformacji regionu. Trwają zapisy.

Dla seniora

Najbliższy wykład z cyklu „Ciekawi Świata” odbędzie się **6 maja o godz. 12:00 i 8 maja o godz. 10:00** – Altruizm w świetle ewolucji.

Experyment jest otwarty od wtorku do piątku **w godz. 9:00-18:00** oraz **w weekendy 10:00-19:00** (poniedziałki nieczynne). W piątki **po godz. 15:00** obowiązują „Happy Hours” – bilety w cenie 15 zł.

Szczegóły i bilety na experiment.gdynia.pl.

„Ogródowe Niedziele”

Leśny Ogród Botaniczny „Marszewo” zaprasza na cykl spotkań związany z różnorodnością i użytkowaniem przyrody, kulturą i sztuką.

10 maja o godz. 11:00 i 13:00 „Podstawy bushcraftu, czyli jak rozpocząć przygodę z leśną turystyką”. Wstęp wolny. Na zajęcia obowiązuje wcześniejsza rezerwacja na stronie marszewo.nakiedy.pl.

Muzeum Marynarki Wojennej w Gdyni

Muzeum Marynarki Wojennej (ul. Zawiszy Czarnego 1B) zaprasza **27 kwietnia o godz. 17:00** na kolejne spotkanie z cyklu **Nasze Sygnały** zatytułowane „kpt. Antoni Kasztelan. Bohater polskiego kontrwywiadu”.

W dniu 130. rocznicy urodzin Kapitana, profesor Akademii Marynarki Wojennej Piotr Semków zaprezentuje unikatowe, nieznanе dotąd materiały archiwalne dotyczące uwięzienia i stracenia bohaterskiego polskiego oficera. Wstęp wolny. Koło nr 2 Pomorskiego Związku Żołnierzy Wojska Polskiego informuje, że złożenie kwiatów nastąpi **o godz. 16:00** przed tablicą pamiątkową przy ul. Waszyngtona 44 (DMW).

Ogłoszenia fundacji

Fundacja Przytulny Domek zaprasza do udziału w wydarzeniach.

• **28 maja o godz. 18:00** – wieczór muzyczno-poetycki „Jeżeli jest gdzieś niebo”. W programie wiersze **Agnieszki Osieckiej**, muzyka na żywo w wykonaniu młodych artystów z Ogniska Muzycznego w Gdyni. Miejsce: Konsulat Kultury, ul. Jana z Kolna 25. Rezerwacja tel. 885 280 333.

Wieczór dofinansowany ze środków Urzędu Miasta Gdyni – zadanie publiczne „Gdynia 55+ – sport, turystyka, rekreacja”.

• **Ogólnopolski Tydzień „dajMY uśmiech”** Fundacja zaprasza przedszkola, szkoły, dzieci, młodzież, dorosłych do przyłączenia się do wydarzenia, które potrwa **w dniach 25-31 maja**. Po raz szósty fundacja rozdaje uśmiechy-zawieszki. Finał tygodnia: ognisko, zabawy ruchowe i artystyczne dla dzieci odbędzie się **w 31 maja** na Polance Redłowskiej w Gdyni **w godz. 14:00-16:00**. Tym razem gość specjalny **Piotr Bielski** poprowadzi jogę śmiechu.

Szczegóły na www.przytulny-domek.pl i pod nr. tel. 885 280 333.

Dni Otwarte Plastyka

Państwowe Liceum Sztuk Plastycznych im. Magdaleny Abakanowicz w Gdyni (ul. Orłowska 39 i Orłowskiej 8) zaprasza na **Dni Otwarte**, które odbędą się **25 kwietnia i 27 kwietnia w godz. 9:00-15:00**.

W programie spotkania z kadrą i uczniami, zwiedzanie pracowni, warsztaty fotograficzne, malarskie i rzeźbiarskie i malarskie.

Szczegóły na stronie www.gov.pl/web/plastykgdynia.

PKO Gdynia Półmaraton 2026 – zmiany w ruchu

W związku z organizacją wydarzenia PKO Gdynia Półmaraton 2026 w dniach **24-25 kwietnia** wystąpią czasowe utrudnienia w ruchu drogowym.

Pierwsze ograniczenia ruchu samochodowego zostaną wprowadzone **w piątek (24 kwietnia)**. **O godz. 8:00** zostanie zamknięta Al. Jana Pawła II na wysokości wjazdu do mariny. Ruch w tym miejscu zostanie przywrócony **w niedzielę (26 kwietnia) o godz. 8:00**.

W sobotę (25 kwietnia) od rana na Skwerze Kościuszki działać będzie miasteczko biegowe. **Od godz. 7:00** Skwer Kościuszki (na wysokości ul. Świętojańskiej) będzie niedostępny dla kierowców. Ulica zostanie otwarta tego samego dnia **o godz. 23:00**. **O godz. 12:00** wystartują biegi dziecięce. Ich trasy zaplanowano tak, by nie wpływały na ruch samochodowy. Start i meta znajdą się na plaży miejskiej w Śródmieściu. Trasy poprowadzone będą Bulwarem Nadmorskim.

Trasa biegu ze startem ze Skweru Kościuszki prowadzi ulicami: 10 Lutego, Władysława IV, Wendy, Chrzanowskiego, Polską, Wiśniewskiego, Jana z Kolna, 3 Maja, Al. Zwycięstwa, Stryjską, Łużycką, Sportową, Olimpijską, Górskiego: od ul. Sportowej do ul. Wileńskiej, Małokacką do ul. Stryjskiej, Armii Krajowej, Al. Marsz. J. Piłsudskiego oraz Bulwarem Nadmorskim z metą na plaży Śródmieście. Ruch na poszczególnych ulicach i ich odcinkach będzie sukcesywnie przywracany po zakończeniu biegu. Informacja o zmianach w trasach i rozkładach komunikacji zbiorowej na stronie ZKM www.zkmgdynia.pl.

Organizatorzy przygotowali narzędzie ułatwiające poruszanie się po drogach Gdyni podczas wydarzeń najbliższego weekendu. To bezpłatna aplikacja Waze, która uwzględni czasowe ograniczenia w ruchu i podpowiada alternatywne trasy dojazdu. Aplikację można pobrać bezpłatnie ze sklepów Google i AppStore. Dostępna będzie także infolinia dla mieszkańców z pełną i kompleksową informacją na temat ograniczeń w ruchu. Infolinia będzie czynna **25 kwietnia w godz. 10:00-23:00** pod nr. tel. 500 261 000. Szczegóły wydarzenia na stronie www.gdyniapolmaraton.pl.

„Dostępność zaczyna się od zawiadomienia” – warsztat z PFRON w „Centrum Integracja”

Centrum Integracja (ul. Traugutta 2) zaprasza **28 kwietnia o godz. 10:00** na spotkanie „Dostępność zaczyna się od zawiadomienia”.

Przedstawiciele Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przedstawią nowe rozwiązania prawne w obszarze dostępności produktów i usług. Dzięki wdrożeniu Polskiego Aktu o Dostępności (PAD) istnieją nowe możliwości zawiadamiania o niespełnianiu wymagań dostępności. Spotkanie będzie poświęcone omówieniu, gdzie, kiedy i w jaki sposób skutecznie dokonywać zgłoszeń zgodnie z obowiązującą procedurą.

Szczegóły na stronie www.facebook.com/centrumintegracjagdynia.

Wpisujesz – Decydujesz! Twoje 1,5% ma znaczenie

Realizatorzy zadania publicznego pod nazwą „Wpisujesz – Decydujesz! Twoje 1,5% ma znaczenie!”, którego celem jest zwiększanie świadomości podatników na temat znaczenia przekazywania 1,5% podatku dochodowego na rzecz organizacji pozarządowych uprawnionych do otrzymywania tego wsparcia – w szczególności gdyńskich OPP – informują o bezpłatnych dyżurach rozliczeń PIT.

Najbliższe terminy:

29 kwietnia w godz. 17:00-19:00 w GCOP;

30 kwietnia w godz. 17:00-19:00 w GCOP.

Dodatkowo istnieje możliwość pozostawienia dokumentów w siedzibie GCOP w godzinach urzędowania – w zamkniętej kopercie, opatrzonej numerem telefonu oraz dopiskiem: „Kampania 1,5% – proszę przekazać do Stowarzyszenia ChD”.

Na dyżury obowiązują zapisy pod nr. tel. 889 127 353. Wymagana jest wcześniejsza rejestracja – zarówno na spotkania stacjonarne, jak i online. Rozliczenia realizowane są wyłącznie w formie online. Pomoc skierowana jest do osób fizycznych nieprowadzących działalności gospodarczej.

Do rozliczenia konieczne jest dostarczenie kompletu dokumentów za rok 2025 oraz kopii zeznania PIT za rok 2024. Warunkiem skorzystania z bezpłatnej pomocy jest przekazanie 1,5% podatku za rok 2025 na wybraną uprawnioną organizację pozarządową. Zachęcamy do udziału w kampanii i wspierania lokalnych organizacji – to niewielki gest, który ma realne znaczenie dla naszej społeczności.

Z „Ciapkowa” do ludzi

Kontynuujemy rubrykę, dzięki której, mamy nadzieję, kolejne porzucone psy i koty ze schroniska w „Ciapkowie” znajdą ciepły dom.



Krysia jest małą, starszą i bardzo spokojną suczką. Psinka jest zwolenniczką spokojnych i krótkich spacerów, idealnie sprawdziłaby się jako towarzysz osoby starszej. Bez problemu dogaduje się z innymi psami.



Papuga jest kwintesencją słodczy i kociego powabu. To prawdziwa kocia dama. Jest subtelna, łagodna i wrażliwa. Jej zielone oczy hipnotyzują i rozkocharają. Kotka ma puchate czarne futerko z białymi znaczeniami. Jest niezwykle urocza. Uwielbia kontakt z człowiekiem. Niestety przytłacza ją obecność innych kotów w pokoju adopcyjnym, potrzebuje miejsca, gdzie będzie miała spokój.

Schronisko OTOZ Animals „Ciapkowo” mieści się przy ul. Małokackiej 3a, nr. tel. 58 622 25 52, e-mail schronisko@ciapkowo.pl.

Jest otwarte w godz. 11:00-17:00/16:00/15:00 (pon-pt./sob./niedz.). Zwierzę może adoptować osoba pełnoletnia na podstawie dowodu tożsamości i spisanej umowy. Zwierzęta są wydawane z książeczkami zdrowia.

Final wojewódzkiego konkursu w „Gastronomiku”

Za nami IX Wojewódzki Konkurs Nakrywania Stołów. Tegorocznym motywem przewodnim była „Magia kina – uczta filmowa”. Młodzież z pomorskich szkół przygotowała aranżacje stołów restauracyjnych. Uczestniczki i uczestnicy zadbali o każdy szczegół – począwszy od przygotowania menu, poprzez harmonijne i zgodne z menu ułożenie zastawy stołowej, aż po dekoracje i detale nawiązujące do wybranego filmu.

Komisja przyznała nagrody:

- Grand Prix zdobył Zespół Szkół Ekonomicznych im. ks. Janusza Stanisława Pasierba w Tczewie. W grupie znalazły się uczennice: **Justyna Kurkowska** i **Karolina Kłos**. Opiekunem grupy była **Barbara Antoniuk**.
- I miejsce zajął Zespół Szkół Hotelarsko-Gastronomicznych w Gdyni. W grupie znalazły się uczennice: **Polina Bychenko** i **Julita Brodowska**. Opiekunem zespołu była **Rita Berezchkowa**.
- II miejsce zajął Powiatowy Zespół Szkół im. Józefa Wybickiego w Somoninie. W grupie znalazły się uczennice **Oliwia Piernicka** i **Agata Kulwikowska**. Opiekunem zespołu była **Agnieszka Grzegorzewska**.
- III miejsce zajęło Technikum w Zespole Szkół nr 1 im. Generała Hallera w Władystawowie. W grupie znalazły się uczennice **Julia Wojtania** i **Jagoda Myszk**. Opiekunem zespołu była **Monika Rusak**.

Jury konkursowe przyznało również wyróżnienia, które trafiły do:

- Powiatowego Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Pucku. W zespole znalazły się uczennice: **Magdalena Albecka**, **Dagmara Itrych**. Opiekunem uczennic była **Anna Zwierska-Dampc**.
 - Zespołu Szkół Gastronomiczno-Hotelarskich w Gdańsku. W grupie znaleźli się uczniowie: **Krystian Dębowski** i **Sergiusz Górski**. Opiekunem zespołu była **Weronika Weremko**.
 - Zespołu Szkół Hotelarsko-Gastronomicznych w Gdyni. W grupie znalazły się uczennice: **DominiKa Sejda**, **Marta Kiełpikowska**. Opiekunem zespołu była **Agnieszka Rozkosz**.
 - Powiatowego Zespołu Szkół nr 3 im. ks. Edmunda Roszczyńskiego w Wejherowie. W grupie znalazły się uczennice: **Julia Sikorra** i **Agata Borsik**. Opiekunem uczennic była **Katarzyna Lankauf-Paup**.
- Wojewódzki Konkurs „Magia kina – uczta filmowa” został objęty honorowym patronatem prezydent Gdyni **Aleksandry Kosiorek** i Pomorskiego Oświaty w Gdańsku **Grzegorza Krygera**. Gratulujemy!

Giełda kolekcjonerska

Kaszubskie Forum Kultury oraz Zrzeszenie Kaszubsko-Pomorskie O/Gdynia zapraszają na giełdę kolekcjonerską, która odbędzie się **26 kwietnia w godz. 9:00-12:00** w siedzibie KFK (Al. Marsz. Piłsudskiego 18).

Gratka dla kolekcjonerów i początkujących zbieraczy oraz dla wszystkich miłośników staroci i przedmiotów z duszą. Osoby, które chcą wystawić swoje przedmioty powinny przyjechać, co najmniej pół godziny wcześniej, aby je odpowiednio wyeksponować.

Wystawcy powinni zabrać swój składany stolik. Podobnie jak na poprzednich giełdach, będzie można podziwiać przedmioty kolekcjonerskie, antyki oraz różnorodne starocie. Większość wystawianych eksponatów jest związanych z historią Gdyni, Kaszub i Pomorza.

Nowością w tej edycji będzie możliwość wyceny i datowania przyniesionej porcelany. Ponadto poszukiwana jest stara porcelana z motywami nawiązującymi do Gdyni.

Prezydent Miasta Gdyni

informuje o ogłoszonym przetargu ustnym nieograniczonym na oddanie w dzierżawę stanowisk położonych przy Bulwarze Nadmorskim im. Feliksa Nowowiejskiego oraz Moło Południowym w celu lokalizacji lunet widokowych. Przedmiotem przetargu są nieruchomości oznaczone jako części działek 3131/2 obręb Śródmieście, 1823 obręb Redłowo, 2101 oraz 1473/2 obręb Wzgórze Św. Maksymiliana, podzielone na stanowiska oraz lokalizacje (każda o powierzchni 1 m²), przeznaczone do oddania w dzierżawę w drodze przetargu, z przeznaczeniem na ustawienie lunet widokowych. Materiały zawierające wszelkie informacje dotyczące przetargu udostępnione zostały na elektronicznej tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta Gdyni <https://eto.um.gdynia.pl> oraz na stronach internetowych <https://bip.um.gdynia.pl> oraz www.inwestgdynia.pl.

Sukces gdyńskich uczniów

Reprezentanci III Liceum Ogólnokształcącego w Gdyni zatriumfowali w XII ogólnopolskim finale Olimpiady „Warto wiedzieć więcej o ubezpieczeniach społecznych”.

Gdyńska drużyna w składzie **Radosław Revel**, **Maria Witkowska** i **Antoni Ossowski** pokonała 26 zespołów z całego kraju i udowodniła, że tajniki systemu ubezpieczeń opanowała do perfekcji. Gratulujemy!

Spotkanie z nauką

28 kwietnia o godz. 18:00 w Blues Clubie przy ul. Portowej 9 odbędzie się kolejne spotkanie popularnonaukowe z cyklu **Siostrzane nauki zatytułowane „Wokół Daru Młodzieży i gdyńskiego portu”**.

W roli prelegentów wystąpią dr hab. inż. kpt. ż.w. **Grzegorz Rutkowski**, prof. UMG (Uniwersytet Morski) i dr inż. **Aleksandra Wawrzyńska** (Uniwersytet Morski w Gdyni). Organizatorzy spotkania: Siostrzane nauki (dr hab. **Dominika Janus** i **Anna Kamińska**), Fundacja Adapa (**Danuta Kłopotcka**) i dr inż. **Natalia Kłopotek**. Wstęp wolny. Projekt dofinansowany przez Miasto Gdynia.

Spotkanie informacyjne

Klub Księgowego SKwP w Gdyni zaprasza wszystkich członków oraz sympatyków na spotkanie stacjonarne z ekspertem **Magdaleną Ciesielską**, którego tematem będą „**Nowe zasady prowadzenia KPiR oraz zmiany podatkowe 2026 – praktyczny przewodnik dla przedsiębiorców i księgowych**”.

Spotkanie odbędzie się **29 kwietnia w godz. 17:00-18:30** w Wyższej Szkole Administracji i Biznesu w Gdyni (ul. Kie lecka 7), sala nr 103.

Pchli Targ w dzielnicy

Rada Dzielnicy Orłowo zaprasza na **Pchli Targ, który odbędzie się 9 maja w godz. 10:00-14:00**.

Wydarzenie odbędzie się na boisku w Szkole Podstawowej nr 11 (ul. Wrocławska 52). Wstęp wolny.

Gdynia Rodzinna

35. finał Odysei Umysłu w Gdyni

Gdynia po raz kolejny stała się stolicą polskiej kreatywności. **28-29 marca** w Pomorskim Parku Naukowo-Technologicznym oraz Polsat Plus Arenie Gdynia odbył się **35. Finał Ogólnopolski Odysei Umysłu**. Zgromadził ponad 3000 gości, opiekunów i uczestników z całego kraju oraz drużyny z zagranicy. Ludzi, których połączyła pasja tworzenia.

Laureaci I i II miejsca będą mogli reprezentować Polskę na finałach światowych w Stanach Zjednoczonych.

Tegoroczni laureaci:

Problem 1: Taka kolej rzeczy

Grupa wiekowa 1:

1. Zespół Szkolno-Przedszkolny nr 16, Wrocław,
2. Społeczna Szkoła Podstawowa nr 3 DĘBINKA, Poznań.

Grupa wiekowa 2:

1. Społeczna Szkoła Podstawowa nr 1 STO, Szczecin,
2. Ośrodek Twórczej Psychoedukacji DAMB, Gdańsk.

Grupa wiekowa 3:

1. Ośrodek Twórczej Psychoedukacji DAMB, Gdańsk,
2. [RF] V Liceum Ogólnokształcące, Gdańsk.

Problem 2: Tędy przez błędy

Grupa wiekowa 1:

1. Społeczna Szkoła Podstawowa nr 1 S.T.O., Łódź,
2. ex aequo Pierwsza Społeczna Szkoła Podstawowa, Gdynia oraz Szkoła ZARADNI-ODWAŻNI-ORYGINALNI, Środa Wielkopolska.

Grupa wiekowa 2:

1. Pierwsza Społeczna Szkoła Podstawowa, Gdynia,
2. Stowarzyszenie DA SIĘ, Kraków.

Grupa wiekowa 3:

1. Ośrodek Twórczej Psychoedukacji DAMB, Gdańsk,
2. I Liceum Ogólnokształcące, Gdańsk.

Problem 3: To będzie epickie!

Grupa wiekowa 1:

1. Podstawowa Szkoła GEDANENSIS, Gdańsk,
2. Niepubliczna Szkoła Podstawowa TUTORI, Poznań.

Grupa wiekowa 2:

1. Towarzystwo Przyjaciół Ucznia HORYZONT, Sierakowice,

2. Ośrodek Twórczej Psychoedukacji DAMB, Gdańsk.

Grupa wiekowa 3:

1. Społeczna Szkoła Podstawowa im. Rady Europy, Lubin,
2. Ośrodek Twórczej Psychoedukacji DAMB, Gdańsk.

Problem 4: Balanga na okrągło

Grupa wiekowa 1:

1. Stowarzyszenie Edukacji Krytycznej, Wrocław,
2. Podstawowa Szkoła GEDANENSIS, Gdańsk.

Grupa wiekowa 2:

1. Szkoła Podstawowa nr 89, Gdańsk,
2. Białostockie Towarzystwo Oświatowe [Ekipa B], Białystok.

Grupa wiekowa 3:

1. V Liceum Ogólnokształcące, Gdańsk,
2. I Liceum Ogólnokształcące, Gdańsk.

Problem 5: Opowieść Prze-niesamowita

Grupa wiekowa 1:

1. Społeczna Szkoła Podstawowa nr 1 STO, Szczecin,
2. Podstawowa Szkoła GEDANENSIS, Gdańsk.

Grupa wiekowa 2:

1. Ośrodek Twórczej Psychoedukacji DAMB, Gdańsk,
2. Społeczna Szkoła Podstawowa nr 1 S.T.O., Łódź.

Grupa wiekowa 3:

1. V Liceum Ogólnokształcące, Gdańsk,
2. Ośrodek Twórczej Psychoedukacji DAMB, Gdańsk.

Grupa wiekowa 4:

1. Uniwersytet Śląski, Katowice,
2. Akademickie Centrum Kultury UGALTERNATOR, Gdańsk.

Więcej informacji można znaleźć na stronie odyseja.org.

Gratulujemy!

Matematyczne sukcesy uczniów gdyńskiej Trójki

Gdyńska młodzież od lat pokazuje, że wytrwałość i ciężka praca to klucz do osiągnięcia sukcesów. Tym razem uczniowie III Liceum Ogólnokształcącego znaleźli się w gronie laureatów i finalistów prestiżowej Olimpiady Matematycznej.

Matematyczną wiedzą i zdolnościami wykazali się: **Antoni Nowosielski, Jan Ząbkiewicz, Franciszek Czaplewski i Piotr Wesołowski**. Opiekunem naukowym uczniów był **Wojciech Tomalczyk** – profesor oświaty, długoletni nauczyciel matematyki w III LO w Gdyni. Gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów!

Stypendia dla najzdolniejszych absolwentek i absolwentów szkół ponadpodstawowych

Jak co roku absolwentki i absolwenci szkół ponadpodstawowych będą mogli ubiegać się o stypendia za osiągnięcia w nauce, ale również dobre wyniki i sukcesy sportowe lub artystyczne. Wnioski będzie można składać **w dniach 1-15 lipca**.

Absolwentki i absolwenci gdyńskich szkół ponadpodstawowych niebawem będą mogli starać się o stypendia za osiągnięcia w nauce, ale również dobre wyniki i sukcesy sportowe lub artystyczne.

W tym roku komisja przyzna:

- 10 stypendiów za osiągnięcia w nauce, każde w wysokości 4250 zł,
- 10 stypendiów za dobre wyniki w nauce oraz osiągnięcia sportowe, każde w wysokości 4250 zł,
- 10 stypendiów za dobre wyniki w nauce oraz osiągnięcia artystyczne, każde w wysokości 4250 zł.

Prezydent Gdyni **Aleksandra Kosiorek** wyłoni stypendystów **do 31 sierpnia** na podstawie propozycji Komisji Stypendialnej.

Więcej informacji o zasadach przyznawania stypendiów na stronie bip.um.gdynia.pl.

6. Pomorski Hackathon Young Smart

Gry i aplikacje związane z energetyką, nawiązywaniem relacji i te o historii naszego miasta – to efekt pracy twórczej trzynastu drużyn walczących o nagrody w 6. Pomorskim Hackathonie dla Uczniów Szkół Średnich. W tym roku hasło przewodnie hackathonu brzmiało „Gdynia 2126 – projektujemy kolejne 100 lat”.

Młode programistki i programiści mieli 24 godziny na stworzenie własnych innowacyjnych projektów. W rezultacie powstało kilka gier i aplikacji internetowych. Wśród nich były i te związane z energetyką, jak i z relacjami wśród młodych ludzi. Nie zabrakło również aplikacji o historii Gdyni, która właśnie obchodzi swoje setne urodziny.

Zwycięzcami zostali:

- I miejsce: Zespół Szkół Łączności im. Obrońców Poczty Polskiej w Gdańsku, zespół: Telegrafści,
 - II miejsce: III Liceum Ogólnokształcące im. Marynarki Wojennej RP w Gdyni, zespół: 3Hack#,
 - III miejsce: IX Liceum Ogólnokształcące w Gdańsku, zespół: Wyrwane kontakty.
- Wszystkim uczestnikom i laureatom serdecznie gratulujemy!

STRONA SENIORA

Sześćdziesiąt lat razem – gdyńskie pary świętowały jubileusz

20 kwietnia w Urzędzie Stanu Cywilnego w Gdyni odbyła się wyjątkowa uroczystość poświęcona długoletnim małżeństwom, które przez dekady budowały swoje życie na miłości, szacunku i oddaniu. Zaproszenie prezydent Aleksandry Kosiorek przyjęło sześć par świętujących 60. rocznicę ślubu oraz jedna para mogąca poszczycić się imponującym jubileuszem 65-lecia wspólnego życia.



Jubilaci z prezydent Gdyni Aleksandrą Kosiorek oraz naczelnik Urzędu Stanu Cywilnego w Gdyni Inocentą Nycz // fot. Aneta Marczak

Wśród uhonorowanych znaleźli się:

Janina i Paweł Dmytrenkowie / Lidia i Jerzy Jabłońscy / Halina i Edwin Sitterleowie / Genowefa i Włodzimierz Zachowie / Bernadeta i Edmund Liegmannowie / Halina i Zbigniew Gwardiakowie / Maria i Lech Skrzynecky.

Prezydent Gdyni Aleksandra Kosiorek oraz naczelnik Urzędu Stanu Cywilnego w Gdyni Inocenta Nycz powitały jubilatów oraz ich bliskich, wręczyły kwiaty, dyplomy oraz upominki.

Złote gody gdyńskich par małżeńskich

Budzą podziw, wywołują tży wzruszenia i pozwalają wierzyć, że prawdziwa miłość przetrwa wszystko. Sześć par z Gdyni odebrało **20 kwietnia** medale za długoletnie pożycie małżeńskie. W imieniu prezydenta RP, swoim i Gdynian wręczała je Aleksandra Kosiorek, prezydent miasta.



Jubilaci z Aleksandrą Kosiorek, prezydent Gdyni i Iwoną Tyczyńską, zastępcą kierownika Urzędu Stanu Cywilnego // fot. Aneta Marczak

Medale otrzymali:

Grażyna i Marek Cachelowie / Krystyna i Eugeniusz Peschelowie / Mirosława i Andrzej Piotrowscy / Bożena i Andrzej Skulscy / Zuzanna i Andrzej Suworowowie / Zofia i Wojciech Tomaszewiczowie.

Kącik seniora

Artystyczna pracownia Kunsztownia (ul. Śląska 22-26/8) zaprasza na cykl spotkań „Historie sztuki”.

Najbliższe wydarzenie odbędzie się **7 maja o godz. 19:00**. Cena 15 zł (seniorzy bezpłatnie), obowiązują zapisy warsztaty.kunszt@gmail.com lub pod nr. tel. 697 727 940.

Polski Związek Emerytów i Rencistów o/r Gdynia zaprasza na wycieczkę kilkudniową na Węgry-Balaton w dniach **9-14 września** oraz na „Powitanie Lata” w Tuchomku **25 czerwca**.

Więcej informacji pod nr. tel. 58 621 84 25 oraz na stronie www.emeryci-gdynia.pl.

Biuro czynne w poniedziałki i środy **w godz. 11:00-15:00**.

Fundacja Adaptacja (ul. Chylońska 217):

- „Złota Rączka” – nowy projekt Fundacji Adaptacja – to drobne naprawy w domu – wymiana żarówki, kranu, powieszenie półki, obrazka, drobne usterki, które utrudniają codzienne życie. Chcesz zgłosić potrzebę? Zadzwoń do Fundacji Adaptacja pod nr. tel. 570 045 955.

- zaprasza na spotkania Klubu Seniora. Spotkania odbywają się **w każdy wtorek o godz. 15:00 lub 16:00** (w zależności od wykładowcy).

- zaprasza na spotkania przy kawie „Kawiarenka”. Spotkania odbywają się **w każdy czwartek o godz. 15:00** w siedzibie fundacji.

- zaprasza do zapisów na bezpłatne zajęcia z pierwszej pomocy. Zajęcia będą prowadzone przez strażaków z Ochotniczej Straży Pożarnej przy Przedsiębiorstwie Komunikacji Miejskiej w Gdyni.

- zaprasza do zapisów na wycieczki: Białogóra **1-03 maja**, Obory **11 maja**, Olsztyn **6 czerwca**, Kanał Elbląski **11 czerwca**, Lidzbark Warmiński **30 czerwca**, Kluki **28 lipca**, Warszawa **13-14 września**, Szczecin-Berlin **5-7 sierpnia**.

- zaprasza do zapisów na Bal Seniora z okazji rozpoczęcia lata, który odbędzie się **16 czerwca o godz. 17:00** przed siedzibą fundacji.

- oraz Rada Dzielnicy Pogórze zapraszają na spotkanie Klubu Seniora Pogórze, które odbędzie się **29 kwietnia o godzinie 16:00** w SP nr 43 (ul. Porębskiego 21). Temat spotkania „Jak realizuje się marzenia”, spotkanie przy kawie z **Dorotą Połom**, aktorką Bałtyckiego Teatru Różnorodności.

Fundacja FLY zaprasza osoby 55+

- na jednodniowe sptywy kajakowe: Radunią w lipcu oraz Wdą w sierpniu.

- na majową wycieczkę krajoznawczą na Śląsk Opolski oraz na autokarową wycieczkę na Słowację w wakacje. Szczegóły w biurze (ul. Świętojańska 36/2).

GDYNIA BUDUJE

Dwie oferty na nowe wiaty przystankowe. ZDM rozpoczął analizę

Dwie firmy złożyły oferty na budowę i utrzymanie nowych wiat przystankowych w Gdyni. To jeden z najważniejszych momentów trwającego od blisko dwóch lat postępowania – teraz Zarząd Dróg Miejskich przystępuje do ich szczegółowej analizy.

Przedmiotem postępowania jest realizacja przedsięwzięcia obejmującego budowę 260 wiat przystankowych oraz 14 nośników reklamowych (tzw. posterów – gablot plakatowych) na terenie miasta, a następnie ich utrzymanie w formule partnerstwa publiczno-prywatnego przez okres 15 lat. Po zakończeniu analizy ofert wybrany zostanie partner prywatny, który zrealizuje inwestycję. Oferty złożyły firmy: AMS S.A. z Warszawy, Bauer Media Outdoor Poland Sp. z o.o. z Warszawy. Obecnie trwa analiza ofert. Kolejne kroki to: wybór partnera prywatnego, podpisanie umowy, rozpoczęcie realizacji.

Zgodnie z założeniami budowa wszystkich wiat potrwa około 18 miesięcy od podpisania umowy. Oznacza to, że pierwsze nowe wiaty pojawią się po rozpoczęciu prac, a całość inwestycji zostanie zrealizowana w ciągu niespełna dwóch lat. Nowe wiaty mają poprawić komfort korzystania z transportu publicznego. Ich główne funkcje to: ochrona przed deszczem, wiatrem i słońcem, wygodne miejsca do siedzenia, oświetlenie LED zwiększające bezpieczeństwo, czytelne informacje pasażerskie. Konstrukcja opiera się na aluminium oraz bezpiecznym szkłe i elementach z poliwęglanu, co zapewni trwałość i odporność na warunki atmosferyczne. Przewidziano różne typy wiat – standardowe, węższe oraz wspornikowe, a w wybranych lokalizacjach również tzw. zielone dachy. Projekt uwzględnia także standardy dostępności, dzięki czemu z wiat będą mogły wygodnie korzystać wszystkie grupy mieszkańców.

Trwają prace na budowie Obwodnicy Witomina

Na budowie Obwodnicy Witomina trwają intensywnie prace. Aktualnie kontynuowane są roboty ziemne, humusowanie obszaru inwestycji, a także m.in. przebudowa sieci sanitarnej, teletechnicznej oraz budowa kanalizacji deszczowej.

W ostatnich tygodniach realizowane są roboty ziemne przy ul. Kieleckiej, a po prawej stronie projektowej położona została warstwa mrozochronna oraz podłoże pod wykonanie kolejnych warstw. Miejscowo wymieniany jest grunt, profilowane są rowy i trwa układanie materacy gabionowych na odcinku między kładką pieszo-rowerową a przejściem dla zwierząt. Wykonawca realizuje humusowanie terenu i sianie trawy na zahumusowanych skarpach wykopów i nasypów.

Przy ulicy Kieleckiej trwa budowa kanalizacji deszczowej wraz ze studniami. Na wiadukcie drogowym zabetonowano kapy chodnikowe na podporze P2, a na obiektach kładki pieszo-rowerowej oraz wiadukcie drogowym nad ul. Witomińską wykonywane są żywice na kapach chodnikowych. Na skrzyżowaniu ul. Chwarznieńskiej po prawej stronie projektowej kontynuowana jest budowa sieci teletechnicznych, Tristar i sygnalizacji świetlnej. Ponadto przygotowane jest podłoże i ułożenie obrzeży pod wykonanie chodnika na odcinku do skrzyżowania z ul. Chwarznieńską (pętla autobusowa).

Inwestycję realizuje konsorcjum Polimex Infrastruktura – Polimex Mostostal, rolę nadzoru inwestorskiego sprawuje Zarząd Dróg Miejskich w Gdyni.



Dofinansowane przez



Rozbudowa układu drogowego ul. Płk. Dąbka

Rozstrzygnięto przetarg na rozbudowę układu drogowego ul. Płk. Dąbka: między skrzyżowaniami z ul. Derdowskiego i ul. Andersa wraz z przebudową skrzyżowań i budową dodatkowego wiaduktu w ciągu ul. Płk. Dąbka w Gdyni. Jako najkorzystniejszą wybrano ofertę firmy STRABAG Sp. z o. o.

Nowa infrastruktura drogowa wraz z wiaduktem, przystankiem komunikacji zbiorowej oraz buspasem poprawią komfort i bezpieczeństwo podróżujących Gdynianek i Gdynian. Dodatkowo zwiększy się przepustowość na tym obszarze, to odpowiedź na intensywny rozwój i zwiększone potrzeby komunikacyjne mieszkańców północnych dzielnic Gdyni, którzy codziennie dojeżdżają do pracy i placówek edukacyjnych w centrum miasta. Ponadto nowo budowana droga rowerowa dopełni końcowy gdyński odcinek międzynarodowej trasy rowerowej Eurovelo 10/13, która dotąd w tym miejscu jest wyznaczona ulicą Andersa i na tyłach stacji paliw.

W ramach rozbudowy układu drogowego mają powstać:

- dodatkowy odcinek ul. Płk. Dąbka wraz z nowym, dodatkowym wiaduktem,
- buspas na nowym wiadukcie,
- przystanek w kierunku ul. Kwiatkowskiego, nieopodal Lidla,
- nowy chodnik i droga rowerowa po południowej stronie ul. Płk. Dąbka,
- przebudowa skrzyżowań ul. Płk. Dąbka z ul. Derdowskiego i ul. Andersa.

Rozstrzygnięcie przetargu znajduje się na ezamowienia.gov.pl.

Jeśli w ciągu 10 dni do rozstrzygnięcia przetargu nie zostaną złożone odwołania, umowa z wybranym wykonawcą zostanie podpisana na początku maja.

Park w sercu miasta w nowej odsłonie

Miasto zamierza odnowić park w Śródmieściu, między ulicami Armii Krajowej, Władysława IV oraz Obrońców Wybrzeża. Przetarg na roboty budowlane został ogłoszony, a zgłoszenia potencjalnych wykonawców przyjmowane będą **do 29 kwietnia do godz. 10:00**.

Układ parku zaprojektowano w nawiązaniu do natury – wprowadzono organiczne formy rabat, na których będą dominować bogate w gatunki mieszanki nasadzeń, co pozytywnie wpłynie na rozwój bioróżnorodności. Zaplanowano nowoczesne oświetlenie, rozległe połacie trawnika w otoczeniu zazielenionych gór z drzewami tworzących miejsca osłonięte z kameralną atmosferą, a także ciągi komunikacyjne i nieduży plac.

Park wyposażony będzie w elementy małej architektury: ławki podkreślające linie kompozycji oraz umożliwiające odpoczynek, stojaki rowerowe, kosze na śmieci. Dodatkowo w przestrzeni placu zaprojektowano autorską matą architekturę – połączenie siedziska i stołu z wykorzystaniem różnych wysokości konstrukcji. W strefie parku z ogrodami deszczowymi na trawie wśród drzew i rabat zaproponowano leżaki, dzięki którym będzie można poleżeć i zatopić się w naturze.

Park pełnić będzie funkcję społeczną – powstanie neutralna przestrzeń, dostępna dla każdego, sprzyjająca relacjom sąsiedzkim, spacerom właścicieli czworonogów, czy spotkaniom międzypokoleniowym. Przestrzeń powstanie na mocy wypracowanej umowy z Invest Komfort S.A. Na tym obszarze firma realizuje swoje inwestycje mieszkaniowo-usługowe, a wspólnie z miastem stworzy przyjazną przestrzeń dla Gdynianek i Gdynian. Szczegóły przetargu na stronie ezamowienia.gov.pl.

GDYNIA
moje miasto

Gdynia.
Twoje
miasto
?



Mieszkaś w Gdyni?
Rozlicz

PIT w Gdyni

WYGRAJ SAMOCHÓD

MAZDA 2 HYBRID !



ZAREJESTRUJ SIĘ W LOTERII DO

10 MAJA

na pitwgdyni.pl



90. rocznica Zaślubin Bractw Kurkowych z Morzem

W 1936 roku w Gdyni miały miejsce zaślubiny Bractw Kurkowych z Morzem. Kurkowe Bractwo Strzeleckie w Gdyni zaprasza **8 maja** na Skwer Kościuszki (Molo Południowe przed Akwariem Gdyni, Al. Jana Pawła II 1), gdzie odbędzie się uroczyste odnowienie.

Uroczystości rozpoczną się przemarszem ze sztandarami, następnie zostanie odprawiona msza polowa, a zaraz po niej rozpocznie się ceremonia odnowienia zaślubin. Początek wydarzenia zaplanowany jest o **godz. 14:00**. Uroczystość została objęta patronatem honorowym Ministra Obrony Narodowej. Więcej szczegółów na stronie KBS Gdynia www.kbsgdynia.pl.

Gdynińskie Targi Pracy, Edukacji i Przedsiębiorczości

5 maja w godz. 10:00-13:00 w Polsat Plus Arenie Gdynia (ul. Kazimierza Górskiego 8) odbędą się Targi Pracy, Edukacji i Przedsiębiorczości.

W ramach wydarzenia będzie można skorzystać z szerokiego doradztwa zawodowego, porozmawiać z pracodawcami i dowiedzieć się, na co zwracać uwagę, aplikując do wymarzonej pracy. W wydarzeniu wezmą udział pracodawcy z wielu branż, przedstawiciele fundacji i instytucji publicznych, jednostki szkoleniowe oraz edukacyjne. To doskonała okazja do zapoznania się z aktualnymi trendami w kierunkach kształcenia oraz z aktualnymi potrzebami rynku pracy. Wstęp wolny. Szczegóły na stronie gdynia.praca.gov.pl.

Europejski Tydzień Szczepień

W dniach 19-25 kwietnia obchodzony jest europejski tydzień szczepień.

Zanim szczepionka trafi na rynek, podlega rygorystycznej procedurze, w trakcie której bada się jej skuteczność i bezpieczeństwo. Ich efektywność jest bardzo wysoka i wynosi 85-98%. Nawet jeśli pomimo zaszczepienia dojdzie do choroby, to jej przebieg jest łagodniejszy, a ryzyko powikłań mniejsze. Wciąż nie można leczyć wielu chorób zakaźnych, dlatego szczepienia ratują życie.

Co roku chronią setki milionów ludzi w każdym przedziale wiekowym, przed ponad 30 infekcjami i śmiertelnymi chorobami.

Dyżury Radnych Rady Miasta Gdyni

Mieszkańcy Gdyni mają możliwość bezpośredniego kontaktu z radnymi Rady Miasta poprzez umawianie indywidualnych spotkań.

Norbert Anisowicz – do ustalenia mailowo norbert.anisowicz@rm.gdynia.pl lub za pośrednictwem Biura Rady Miasta.

Dominik Aziewicz – do ustalenia telefonicznie za pośrednictwem Biura Rady Miasta.

Dawid Biernacik – dyżury w siedzibie Biura Rady Dzielnicy Orłowo w IX LO (ul. Orłowska 57), w każdy ostatni czwartek miesiąca w godz. 16:00-17:00 lub po uprzednim kontakcie mailowym dawid.biernacik@rm.gdynia.pl.

Teresa Bysewska – do ustalenia telefonicznie za pośrednictwem Biura Rady Miasta.

Marcus da Silva de Oliveira – do ustalenia mailowo marcus.dasilva@rm.gdynia.pl lub za pośrednictwem Biura Rady Miasta.

Marek Dudziński – dyżury w każdy drugi poniedziałek miesiąca, o godz. 18:00 w biurze poselskim Marcina Horały (ul. Abrahama 10/6).

Arkadiusz Dzierżyński – do ustalenia mailowo arkadiusz.dzierzynski@rm.gdynia.pl lub pod nr. tel. 792 428 543.

Beata Horała – dyżury w każdy drugi czwartek miesiąca (z wyjątkiem lipca i sierpnia) o godz. 18:00, w biurze poselskim Marcina Horały (ul. Abrahama 10/6), kontakt mailowy beata.horala@rm.gdynia.pl.

Jarosław Kłodziński – do ustalenia mailowo jaroslaw.klodzinski@rm.gdynia.pl lub pod nr. tel. 601 658 812.

Natalia Kłopotek-Głowczewska – do ustalenia mailowo natalia.klopotek-glowczewska@rm.gdynia.pl.

Larysa Kramin – do ustalenia mailowo larysa.kramin@rm.gdynia.pl lub telefonicznie za pośrednictwem Biura Rady Miasta.

Ewa Krym – do ustalenia mailowo ewa.krym@rm.gdynia.pl lub pod nr. tel. 503 808 931.

Łukasz Piesiewicz – do ustalenia mailowo lukasz.piesiewicz@rm.gdynia.pl lub za pośrednictwem Biura Rady Miasta.

Emilia Rogala – spotkania z mieszkańcami w **godz. 16:30-17:30, 14 maja i 15 października** w Przystani Opata Hackiego 33, **8 kwietnia i 9 września** w Przystani Chabrowa 43 (Pustki Cisowskie-Demptowo), **11 czerwca** w Przystani Chyłońska 237. Kontakt mailowy emilia.rogala@rm.gdynia.pl.

Anna Salomon – do ustalenia mailowo anna.salomon@rm.gdynia.pl.

Paweł Stolarczyk – spotkania z mieszkańcami w każdy drugi wtorek miesiąca w godz. 16:30-17:30 w biurze Rady Dzielnicy Działki Leśne (II LO, ul. Wolności 22B), mailowo pawel.stolarczyk@rm.gdynia.pl, za pośrednictwem Biura Rady Dzielnicy pod nr. tel. 722 217 253 lub Biura Rady Miasta.

Monika Strzałkowska – do ustalenia mailowo monika.stralkowska@rm.gdynia.pl.

Łukasz Strzałkowski – do ustalenia mailowo lukasz.stralkowski@rm.gdynia.pl lub pod nr. tel. 516 306 324.

Tadeusz Szemiota – do ustalenia telefonicznie za pośrednictwem Biura Rady Miasta, mailowo tadeusz.szemiota@rm.gdynia.pl.

Anna Szpajer – do ustalenia mailowo anna.szpajer@rm.gdynia.pl lub za pośrednictwem Biura Rady Miasta.

Mariola Śrubarczyk-Cichowska – do ustalenia mailowo mariola.srubarczyk-cichowska@rm.gdynia.pl lub za pośrednictwem Biura Rady Miasta.

Agnieszka Tokarska – do ustalenia mailowo agnieszka.tokarska@rm.gdynia.pl lub za pośrednictwem Biura Rady Miasta.

Ireneusz Trojanowicz – spotkania z mieszkańcami w biurze Rady Dzielnicy Oksywie (SP nr 33, ul. Godebskiego 8) w pierwszy poniedziałek miesiąca w godz. 18:00-19:00, w biurze Rady Dzielnicy Obłuże (SP nr 6, ul. Cechowa 22) w ostatni wtorek miesiąca w godz. 18:00-19:00, w Biurze Rady Miasta lub w biurach Rad Dzielnicy Babie Doły i Pogórze po uprzednim kontakcie mailowym ireneusz.trojanowicz@rm.gdynia.pl.

Jakub Ubych – do ustalenia mailowo jakub.ubych@rm.gdynia.pl lub pod nr. tel. 601 975 906.

Małgorzata Wójcik – spotkania z mieszkańcami w każdy wtorek w godz. 14:30-16:30 w Urzędzie Miasta Gdyni (Al. Marsz. Piłsudskiego 52/54) po wcześniejszym uzgodnieniu mailowym malgorzata.wojcik@rm.gdynia.pl lub za pośrednictwem Biura Rady Miasta.

Beata Zastawna – do ustalenia telefonicznie za pośrednictwem Biura Rady Miasta. Kontakt mailowy beata.zastawna@rm.gdynia.pl.

Joanna Zielińska – do ustalenia telefonicznie za pośrednictwem Biura Rady Miasta. Kontakt mailowy joanna.zielinska@rm.gdynia.pl.

Jakub Żynis – do ustalenia mailowo jakub.zynis@rm.gdynia.pl lub za pośrednictwem Biura Rady Miasta.

Kontakt do Biura Rady Miasta brm@gdynia.pl, nr tel. 58 527 2086.

Ogłoszenie Prezydenta Miasta Gdyni

Prezydent Miasta Gdyni na podstawie art. 5a ust. 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2025 r. poz. 1153, zm.: z 2025 r. poz. 1436, z 2026 r. poz. 252), art. 6 ust. 3 ustawy z dnia 6 grudnia 2006 r. o zasadach prowadzenia polityki rozwoju (t.j. Dz. U. z 2025 r. poz. 198, zm.: z 2025 r. poz. 1846), uchwały Nr XI/243/24 Rady Miasta Gdyni z dnia 27 listopada 2024 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju Miasta Gdyni na lata 2026-2035 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji oraz uchwały Nr XXVIII/684/17 Rady Miasta Gdyni z dnia 7 lutego 2017 roku w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami miasta Gdyni (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2017 r. poz. 533, zm: Dz. Urz. Woj. Pom. z 2018 r. poz. 3902, z 2024 r. poz. 3785, z 2025 r. poz. 4638), ogłasza: rozpoczęcie konsultacji społecznych projektu „Strategii rozwoju Miasta Gdyni do 2035 roku”.

Celem konsultacji jest umożliwienie mieszkańcom i mieszkancom, a także innym właściwym instytucjom i podmiotom, złożenia uwag do projektu dokumentu „Strategia rozwoju Miasta Gdyni do 2035 roku”. W szczególności do celów i kierunków działań, które będą realizowane do 2035 roku przez Miasto Gdynia w celu dalszego podnoszenia jakości życia mieszkańców i rozwoju miasta, a także do modelu struktury funkcjonalno-przestrzennej Miasta Gdyni. Konsultacje społeczne zostaną przeprowadzone w dniach **od 30.04.2026 r. do 8.06.2026 r.**

Zgłaszanie uwag do dokumentu odbędzie się za pośrednictwem formularza konsultacyjnego:

- 1) w formie elektronicznej na Gdyńskiej Platformie Dialogu pod adresem: www.konsultujemy.gdynia.pl;
- 2) drogą elektroniczną na adres e-mail: wydz.strategii@gdynia.pl;
- 3) w formie papierowej przesłanej na adres: Wydział Strategii, Urząd Miasta Gdyni, ul. 10 Lutego 24, 81-364 Gdynia;
- 4) osobiście poprzez złożenie formularza konsultacyjnego w wersji papierowej w Kancelarii Ogólnej Urzędu Miasta Gdyni przy Al. Marsz. Piłsudskiego 52/54, 81-382 Gdynia, z dopiskiem „Wydział Strategii”.

Uwagi złożone w sposób lub w terminach innych niż określone powyżej nie podlegają rozpatrzeniu. W ramach konsultacji na terenie Miasta Gdyni odbędą się otwarte spotkania konsultacyjne w następujących terminach:

- 1) **13 maja 2026 r. (środa) w godz. 16:30-19:00** – Pomorski Park Naukowo-Technologiczny, sala E, Budynek III, Al. Zwycięstwa 96/98 81-451 Gdynia (Redłowo),
- 2) **18 maja 2026 r. (poniedziałek) w godz. 16:30-19:00** – aula Zespołu Szkół Ogólnokształcących nr 8, ul. Wiclińska 50A, 81-578 Gdynia (Chwarzno-Wicliño),
- 3) **25 maja 2026 r. (poniedziałek) w godz. 16:30-19:00** – Szkoła Podstawowa nr 39, stołówka szkolna, ul. Adm. J. Unruga 88, 81-153 Gdynia (Obtuże).

Projekt dokumentu „Strategia rozwoju Miasta Gdyni do 2035 roku” zostanie udostępniony w trakcie trwania konsultacji:

- 1) w Biuletynie Informacji Publicznej pod adresem: www.gdynia.pl/bip,
- 2) na Gdyńskiej Platformie Dialogu pod adresem: www.konsultujemy.gdynia.pl,
- 3) na stronie internetowej dedykowanej procesowi opracowania strategii www.gdyniastategia.pl,
- 4) w Wydziale Strategii Urzędu Miasta Gdyni przy ul. 10 Lutego 24 81-364 Gdynia, po uprzednim umówieniu wizyty pod numerem telefonu 58 527 33 53.

Prezydent Miasta Gdyni

informuje o wywieszeniu na Elektronicznej Tablicy Ogłoszeń Urzędu Miasta Gdyni wykazu nieruchomości Gminy Miasta Gdyni, stanowiącej pomieszczenia mieszkalne, przeznaczone do oddania w najem.

Wykaz stanowiący załącznik do zarządzenia 2597/26/IX/L Prezydenta Miasta Gdyni z dnia 14.04.2026 r., wywieszony został na okres 21 dni, tj. od 16.04.2026 r. do 7.05.2026 r.

„Ratusz”, bezpłatny dwutygodnik informacyjny

Biuletyn Rady i Prezydenta Miasta Gdyni

Wydawca: Wydział Komunikacji Społecznej i Informacji

Redakcja: Al. Marsz. Piłsudskiego 52/54, pokój 208

Redaktor naczelna: Karolina Szypelt, e-mail: karolina.szypelt@gdynia.pl, tel. 58 527 33 22.

Skład i redakcja: Dominika Nycz, tel. 58 527 33 23, e-mail: ratusz@gdynia.pl

Współpraca: Magdalena Czernek, Paweł Jałoszewski, Łukasz Kamasz, Natalia Kawalerowicz, Aneta Marczak, Zofia Marczak, Dorota Patzer, Michał Sałata, Magdalena Starnawska, Magdalena Śliżewska, Jakub Winiewski, Kamil Złoch.

Druk: Drukarnia Bałtycka Sp. z o.o., ul. Wosia Budzysza 7, Gdańsk

Strona internetowa Urzędu Miasta Gdyni: www.gdynia.pl

Biuletyn Informacji Publicznej: www.gdynia.pl/bip

„Ratusz” w nakładzie 20 000 egzemplarzy jest dostarczany w wybrane piątki do 116 punktów w Gdyni.

Jest również dostępny na stronie internetowej: www.gdynia.pl/Ratusz. Materiały do bieżącego numeru (w jak najprostszej formie graficznej) przyjmowane są pocztą elektroniczną wyłącznie do piątku poprzedzającego edycję. Uwaga! Rękopisów nie przyjmujemy. Redakcja zastrzega sobie prawo do skracania, redagowania nadestanych tekstów oraz zmiany ich tytułów, a także zastrzega sobie prawo odmowy przyjęcia ogłoszenia. Ze względu na brak miejsca prosimy o maksymalne skracanie podziękowań (do 500 znaków). Informujemy też, że nie publikujemy ogłoszeń komercyjnych, podziękowań dla władz miasta, polityków (radnych, posłów i senatorów) oraz szefów jednostek samorządowych, Straży Miejskiej i Policji. Informacje, które przyjmujemy do „Ratusza”, powinny być zwięzłe, aktualne, poprawne językowo, neutralne politycznie i pozbawione komentarzy.

Ważne telefony

Gdyńskie Centrum Kontakt: 58 626 26 26

TELEFONY ALARMOWE

Centrum Powiadomienia Ratunkowego: 112

Straż Pożarna: 112,
tel. stacjonarny: 58 660 22 00, 660 22 01

Policja: 112, z tel. kom. 477 421 222

Pogotowie Ratunkowe: tel. alarmowy 999,
tel. stacjonarny: 58 660 88 11, 625 05 93

Straż Miejska: tel. alarmowy 986,
tel. stacjonarny: 58 660 22 03, 660 22 04

Zintegrowany System Ratowniczy: 998

Wojewódzkie Centrum Koordynacji Ratownictwa Wodnego: 984, 985

Pogotowie gazowe: 992, 58 620 44 79

Pogotowie energetyczne: 991

Straż Ochrony Kolei: 58 721 11 72

INSTYTUCJE I ORGANIZACJE

Ośrodek Interwencji Kryzysowej (całodobowo)
Specjalistyczny Ośrodek Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie: 58 622 22 22

Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej: 58 782 01 20

Gdyńskie Centrum Organizacji Pozarządowych:
58 621 80 98

Centrum Aktywności Seniora: 58 661 55 38

Biuro Porad Obywatelskich: 58 661 31 51

Towarzystwo Miłośników Gdyni: 58 620 74 66

Infolinia ZKM: 801 174 194, 695 174 194

Komunikacja dla osób z niepełnosprawnościami:
58 623 50 78

Dom hospicyjny dla dzieci: 58 661 55 52

Hospicjum dla dorosłych: 58 665 66 55

Przychodnia Terapii Uzależnienia od alkoholu i Współuzależnienia: 58 621 61 35

Przychodnia Terapii Uzależnień: 58 620 88 88

Wsparcie Psychoterapeutyczne „Klub 1, 2, 3” dla osób dorosłych z doświadczeniem kryzysu psychicznego:
797 993 618

Miejska Informacja Turystyczna:
58 527 82 92, 785 175 708

Informacja o sektach: 58 623 62 24

Porady wychowawcze (uzależnienia): 605 462 431

Anonimowy Przyjaciół – Gdański (16:00–6:00): 192 88

Telefon zaufania: 58 301 00 00

Pogotowie interwencyjne Ciapkowo: 58 622 25 52

Gdyński Most Nadziei: 58 661 94 56

Telefon interwencyjny Pomorskiego Urzędu Celno-Skarbowego: 800 060 000

Centrum Integracja Gdynia: 505 606 776

Narodowy Fundusz Zdrowia o./Gdańsk: 58 75 12 500

BIURA POSŁÓW I SENATORÓW

Biuro senatora Sławomira Rybickiego: 58 717 25 25

Biuro poselskie Doroty Arciszewskiej-Mielewcyk:
669 056 257

Biuro poselskie Marcina Horaty: 500 744 560

Biuro poselskie Henryki Krzywonos-Strycharskiej:
58 350 56 74

Biuro poselskie Barbary Nowackiej: 790 21 00 14

Gdyńska Prawica Rzeczypospolitej: 502 144 277

Prawo i Sprawiedliwość: 500 744 560

Nowa Lewica: 882 120 224

23 Millennium DOCS AGAINST GRAVITY MDAG

Gdynia
8.05 – 17.05

Gdyńskie Centrum Filmowe
imienia Leszka Kopcia

online
19.05 – 01.06
MDAG.PL

festiwal

filmowy

